


І. Загальні положення 
 

1. Положення про осередок з викладання навчального предмета «Захист 
України» у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» визначає основні 
засади створення та діяльності осередку з вивчення навчального предмета «Захист 
України».  

2. Осередок з вивчення навчального предмета «Захист України» (далі – 
Осередок) є структурним підрозділом Відокремленого структурного підрозділу 
«Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і 
природокористування України» (далі – Коледж). 

3. Головною метою діяльності Осередку є компетентнісне навчання 
здобувачів освіти навчальному предмету «Захист України», що передбачає 
утвердження української національної та громадянської ідентичності, зокрема 
через національно-патріотичне та військово-патріотичне виховання, формування 
оборонної свідомості на основі суспільно-державних (національних) цінностей 
України, а також набуття практичних навичок для забезпечення власної безпеки 
та безпеки оточуючих у разі виникнення надзвичайних ситуацій, засвоєння основ 
захисту України, військової справи, цивільного захисту населення, домедичної 
допомоги, зокрема в умовах бою. 

4. Осередок у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову 
передвищу освіту», «Про основи національного спротиву», Порядком організації 
та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного 
спротиву, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 
№ 1143 (зі змінами), Порядком проведення початкової загальновійськової 
підготовки, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2024 
№ 1393, Державним стандартом профільної середньої освіти, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України, та цим Положенням. 

5. Осередок створюється наказом директора Коледжу за погодженням із 
Обласним управлінням освіти і науки Чернігівської обласної державної 
адміністрації. 

II. Створення і функціонування Осередку 
 

1. Осередок створюється у закладі освіти, який: 
− забезпечує навчання не менш як 200 студентів у групах із одночасним 

здобуттям повної загальної середньої освіти; 
− має приміщення, які обладнані для викладання навчального предмета 

«Захист України» шляхом їх функційного зонування; 
− має у закладі освіти або на відстані не більше ніж 500 метрів від нього 

об’єкти фонду захисних споруд цивільного захисту, що придатні для укриття 
учасників освітнього процесу та до яких їм забезпечено безперешкодний доступ. 

2. В Осередку облаштовуються такі функційні зони: 
✓ для відпрацювання практичних навичок із домедичної допомоги;  
✓ для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем та 

використання програм для планування бою тощо з використанням ПК; 
✓ для відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю; 
✓ лекторій;  



✓ кімната для викладачів навчального предмета «Захист України»; 
✓ приміщення (місця) для зберігання засобів навчання та обладнання, що 

використовуються під час викладання навчального предмета «Захист України»;  
✓ санітарна зона. 
Додатково може бути облаштована функційна зона для виконання 

практичних завдань з інженерії, ремонту тощо безпілотних апаратів різного типу 
(майстерня).  

Облаштування функційних зон Осередку передбачає можливість викладання 
усіх модулів навчального предмету «Захист України», визначених навчальною / 
модельною навчальною програмою, рекомендованою Міністерством освіти і 
науки України. 

3. Облаштування Осередку здійснюється Коледжем відповідно до Типового 
переліку засобів навчання та обладнання для забезпечення викладання предмета 
«Захист України» закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної 
середньої освіти, який затверджується Міністерством освіти і науки України за 
погодженням з Міністерством оборони України (далі – Типовий перелік). 

Наявні засоби навчання мають бути достатніми для досягнення очікуваних 
результатів навчання з усіх модулів навчальної / модельної навчальної програми 
навчального предмета «Захист України», які викладаються в Осередку.  

IIІ. Організація освітнього процесу в Осередку 
 

1. Адміністрація Коледжу надає допомогу викладачам навчального предмета 
«Захист України» у встановленні зв’язків із розташованими на території області, 
району, міста військовими частинами, закладами спеціалізованої освіти 
військового спрямування; здійснює координацію та моніторинг виконання заходів 
із питань організації й проведення початкової загальновійськової підготовки. 

2. Директор Коледжу (адміністрація Коледжу) забезпечує: 
− створення та підтримку безпечних умов навчання, належних умов для 

використання матеріально-технічної бази і засобів навчання (тренажерів, 
симуляційних і цифрових засобів навчання, топографічних карт тощо); 

− виконання навчальної / модельної навчальної програми навчального 
предмета «Захист України»; 

− необхідну кількість педагогічних працівників навчального предмета 
«Захист України»; 

− підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які викладають 
навчальний предмет «Захист України»; 

− затвердження порядку обліку, зберігання та видачі засобів навчання й 
обладнання, необхідних для викладання навчального предмета «Захист України»; 

− затвердження інструкцій з безпеки життєдіяльності, встановлює правила і 
запобіжні заходи під час організації освітнього процесу в Осередку; 

− взаємодію з органами місцевого самоврядування, закладами освіти, 
добровольчими формуваннями територіальних громад та іншими партнерами з 
метою організації практичних занять і забезпечення ефективного функціонування 
Осередку. 

3. Директор Коледжу призначає наказом відповідального за організацію 
освітнього процесу в Осередку (далі – Відповідальний за Осередок). 
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